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Inglehurst Infant School
Parents Questionnaires

Results March 2017

1. My Child is happy at this school

4. My child is taught well at this school

STROMNGLY STRONGLY | DON'T STROMNGLY STRONGLY | DON'T
AGREE AGREE DISAGREE | DISAGREE | EMOW AGREE AGREE DISAGREE | DISAGREE | EMOW
73.29% 26.09% 0.62% 0.00% 0.00% 65.84% 33.54% 0.00% 0.00% 0.62%

118 42 1 0 a0 106 24 0 0 1

2. My child feels safe at this school 5. Teachers tell me about my child's progress

STROMNGLY STRONGLY | DON'T STROMNGLY STRONGLY | DON'T
AGREE AGREE DISAGREE | DISAGREE | EMOW AGREE AGREE DISAGREE | DISAGREE | EKMOW
72.05% 27.33% 0.62% 0.00% 0.00% 39.63% 38.51% 0.62% 0.62% 0.62%

116 44 1 0 0 £l 62 1 1 1

3. My child makes good progress at this school 6. I would recommend this school

STRONGLY STRONGLY | DON'T STROMNGLY STRONGLY | DON'T
AGREE AGREE DISAGREE | DISAGREE | EMOW AGREE AGREE DISAGREE | DISAGREE | EMOW
63.35% 36.02% 0.62% 0.00% 0.00% 73.91% 24.84% 0.00% 0.00% 1.24%0

102 58 1 0 0 115 40 0 0 2




